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PucyHok 1 — Cxema gnst MrHOBEeHHbIX
3HA4YEeHUU



i =1 sin(wt+y,) — MrHOBEHHbIN TOK
nocrneaoBaTesibHOU Lenu

MrHOBEHHbIE HANPSAXXEHUS HA 3NeMeEHTaXx:

1) Ha pe3ucTope r

u=ri=rl_sin(wtty) =U_sin(wt+y) - Ha
pe3uctope r (R) ToK n HanpsikeHne
coBnagatoT no goase

rae Um = rIm — aMmnnuTygHoe 3HayvyeHue
HanNpPs»>KeHUs Ha PE3NCTOpE I,



2) Ha MHOYKTUBHOCTY L
= x,|_ sin(wt+y +90°) =
U sm(wt+qj +900) — Ha VHAYKTMBHOCTY

Hanp;|>|<eH|/|e onepexaet Tok Ha 90° (Tok
OTCTaeT OT HanpshkeHusa Ha 909),

rae UmL = xLIm — aMnNNUTygHOE 3Ha4YeHue
HanpsXXeHna Ha MHOYKTUBHOCTU L



3) Ha koHOeHcaTope (emkocTn) C

u. =Xl sin(wt+y-90°) =

U_.sin(wt+y-90°) — Ha emKoCTH
(KoHOeHcaTope) Hanpsi>KeHne OTCTaeT OT

ToKa Ha 90° (ToK onepexxaeT HanpshKeHue
Ha 90Y),

rae UmC = xCIm — amnnnuTygHoe 3HayeHue
HanpsaXXeHnsa Ha eMKOCTU (KoHAeHcaTope)
C;



MrHOBEHHOE 00IIIe€ HANPSHKECHUE IETIH

u=u +u +u =U sm(wt+y )+
+U sm(wt+iy +90°)+
U si(wt+y —90).



CxemMa ansg KOMnreKCHbIX
OEVNCTBYHOLLUX 3HAYEHUN

PuUcyHoK 2



KomnnekcHble OeUCTBYOLME 3HaYEeHNS
HanNpPs>XeHUMN.

1) Ha pes3ucTop r:
U,=U,e =rl
2) Ha MHOYKTUBHOCTMK L.
U, =X, Ie"™ = jX,I
3) Ha emkocTu C:
Up=Xcle?™ =—jX1
roe | =/_1 ;Ha KOMMJ1IEKCHOW NNOCKOCTU

] = ej900, -j =e—j900



rac

I=1Ie’Y

— KOMILJIEKC JICUCTBYIOIIETO 3HAUCHUS TOKA.
4) KoMIUIEKCHOE€ JICUCTBYIOICEC 3HAYCHUE
HAIIpsHKCHUS LS

U=U,+U,+U,=
=yl g Xl = 3X,. ] =
=(r+ jX, - X)L =ZI
'€
Z =0+ X s— X )=
=4I — X ) = 1X)
— KOMIIUICKCHOC COIIPOTHUBJICHUC IICIIN.



3akoH OMa B KOMILIEKCHOU (popMe

;U
- L
KoMIuiekCHOE CONPOTUBIICHUE B alreOpandecKou
bopme

Z=r+jX
KoMIUTIeKCHOE COINPOTUBIICHWE B MOKa3aTeIbHOM
dopme

7z =Ze'"

Z_ [..2 2_‘/ﬂ2 2
I\He — 7 + X = 7 +(XL_XC) ?

— IIOJIHOC  COIIPOTHUBJICHHUC  IICIIA (MOIIYJIB
KOMIIIICKCHOI'O COHpOTI/IBJIeHI/Iﬂ);

X=X,—-X, — PeaKTUBHOE COTPOTHUBIICHUE IIeTIH.

X
@ = arclg —
, ¥



U =U+ Urt YpaBHeHune no [I3K gna noctpoeHus
BEKTOPHOW AnarpamMmmbl

Ut Ury U :
: ~=C 0 > O"‘-aKTHBHo-HHz[yKTHBHBH‘/’I
} \ xapakrep D]
| A i
i U S
i =P X1~ X
i Xp: (XL‘ XC‘) > () - peaxTuBHOE
| > 1 colipoTuBieHue D]
|
Ur PucyHoOk 3



Up=Ur+ Uc; Up=UL-Uc;

U= VUEJr U]%:\/US+ (UL- UC)2

Up - peakTHBHOE HAIIPsSKEHUE (AEHCTBYIOIIEE 3HAYEHUE)

U,= U; + U - KOMIIGKCHOE JICHCTBYIOIIECE 3HAYCHHE
PEAKTUBHOI'O HAIIPSIKCHUSI;

U — gercTByIOIIEE HANIPSAKEHUE 1LICTIH.



Ona nocnepoBatenbHOM 3L cTpouTcsa BeKTOpHaa Auarpamma
Hanps>keHun Ha anemeHtax r, L, C OTHOCUTENbHO KOMMSIEKCHOIO

BEKTOpa ToKa (B nocregoBaTesibHOM LENUM TOK BO BCEX dneMeHTax
OOVHaKOB)

Q:Qr’*'QL’*'QC

A
UL

P < 0 - aKTUBHO-
eMKOCTHOW xapakTtep 3L
UL-< UE;

Ur

U Up Xp = (Xp.-X¢) <0

- peakTUBHOE

PI/ICyHOK 4 v conpoTuBrieHue



U=\/Ur+ U =\/Us + (UL - UC)2

- JEeNCTBYOLLEe 3HaYeHNe HanpsKeHUs1 anekTprUYeckom Lenu

Up = UL + UC - KOMILIEKC peaKTUBHOT'O HAIIPSAKECHIIA

Up = UL - Uc - pencrBylollee peakTUBHOE HaNpsKeHne Lienu



TpeyronbHUKN COnpPOTUBIIEHU HA KOMMNMEKCHOW MITOCKOCTU

+) 7
Z ,
B jX
./"I//‘IV\
/)
0 r
x>0 (xp > Xc )
¢>0°

—» +1]

X<0 (X <Xc )
¢ <0’

z=r+j(x, —x;) :-,quyge_mygécoconpomsneme




X = (x —x ) - peakTUBHOE COMPOTMBNEHNE
L C
X = COL - MHOYKTUBHOE COMNpoTUnBJ1IEHUNE
¥ = 1 - @MKOCTHOE CONpOoTMBNEHNE
oC
- VrinoBad 4actoTa
© =2nf d

I — aKTUBHOE CONPOTUBIIEHME (CONPOTUBNEHNE PE3NCTOpPA)

= npotuBneHune JAL;
z=r’+x° =1/r2+(xL—xC)E P -

X
Q =arcig —= (W@ﬁ‘cﬂémaa a3 mexay HanpsKeHeM 1 TOKOM Lienu,
r

onpenenarwmn Xxapakrep uenu



3HaK yria caBura (a3 MeXay HalpsoKeHUEM U
TOKOM LICH () = V,V; Ha BEKTODHOH AHarpaMme
TOKa M HAIIPSHKCHUM LEH (MOCIeI0BaTeIbHAas

oL
oL

), HAMPsDKEHUS ¥ TOKOB 1€ (TapauiejbHas
), TOKOB M HaIIpsKEHUU (pa3BeTBieHHAas D1)

o

DENCIISIETCS HAIIPABJICHUEM II0BOPOTA BEKTOPA

HAIPSHKEHUS LIENU OTHOCUTEIILHO KOMILIIEKCHOIO
BEKTOpPA TOKA LIEHH, IIPU 3TOM B DJIEKTPOTEXHUKE
34 MOJIOKUTEIILHOE HAIIPABJICHUE TIPUHST
IIOBOPOT MPOTUB YACOBOU CTPEJIKU.



KoHTpoJIbHBIE BONIPOCHI

1 Ha xakou yroj HanpsiKeHUE Ha UHAYKTUBHOCTH OIIEPEKAET TOK?

2 Ha xakou yroJy TOK Ha KOHAECHCATOPE OIepeKaeT HaNpsKeHUe?

3 KakoB yron casura a3 Mex1y TOKOM M HaIpsDKEHUEM Ha pe3ucTope?
4 Kak cTpouTCs BEKTOpHAs Auarpamma i nociemoBareiabHou 1, L, C
enu?

5 Hamucate ¢popmyity 1T KOMILIEKCHOTO conpoTuienus 1, L, C nenmu.

6 Hammcate ¢opmyity mitst momHOTO conporusiieHus r, L, C uenwu.

7 UTo Takoe peakTUBHOE conportusiieHue 1, L, C nenu?

8 UeM OTNIMYAKOTCS TPEYTOJIbHUKN CONTPOTUBIEHUN?

9 UTo Takoe peaKTUBHOE HANPSKEHUE LIETIN?

10 Hamucate @opmynbl pacuera KOMIUIEKCHOTO PEAKTUBHOIO
HaNPSKEHUS U JIEUCTBYIONIETO 3HAYEHNUS PEAKTUBHOIO HANIPSIKEHUS.

11 Hamucars ¢popMynsl pacdeta OOIIETO KOMIUICKCHOTO HAIPSKCHUS

Hend W T[OJIHOTO HampspKeHWs Hend  (MOIysib  KOMILIEKCHOTO
HaIPSHKEHUS WK JACHUCTBYIONIEE HAPSKEHUE LIEITH ).



